

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing 100ML

Spray de lanț de înaltă performanță pentru aplicații pe șosea și curse

Numărul articolului E701312 Versiune 1.0 11/02/2025

Informații despre produs

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing este un spray pentru lanțuri cu tehnologie de aditivi Triple-Tech, dezvoltat special pentru lanțurile care funcționează la turații mari. Eurol Chain Lube Spray Road & Racing are o rezistență ridicată la dispersie, menținând lanțul bine și îndelung lubrifiat.

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing are o capacitate excelentă de penetrare, asigurând o lubrifiere foarte bună a articulațiilor de tip ax și bucsă ale lanțului, precum și a rulmenților, menținând lanțul flexibil chiar și după utilizare intensă.

Pentru a asigura performanța Eurol Chain Lube Spray Road & Racing pe o perioadă mai lungă de timp, spray-ul are o aderență excelentă la lanț. Astfel, spray-ul pentru lanț rămâne pe loc în condiții de vreme nefavorabilă.

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing aplică un strat protector pe exteriorul lanțului, lubrifiind și interiorul lanțului prin utilizarea aditivilor de penetrare. Lanțul rămâne fără rugină datorită stratului anticoroziv pe care spray-ul pentru lanț îl lasă pe lanț.

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing este disponibil într-un spray robust de 100 ml, ușor de utilizat în deplasare.

Pentru a aplica produsul, curățați lanțul și aplicați un strat subțire de Eurol Chain Lube Spray Road & Racing pe lanț și lăsați spray-ul să acționeze timp de 30 de minute. Îndepărtați eventualul material în exces cu o cârpă uscată.

Proprietăți fizice

Caracteristică	Valoare/Rezultat	Standard ASTM
Culoare	Maroniu	
Densitate la 20°C	0.90 kg/l	ASTM D 4052

Eurol B.V., Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, Olanda, tel. +31 88 250 2200, info@eurol.com, eurol.com

Acest document are scopul de a vă informa despre caracteristicile produsului și posibilele aplicații ale produselor Eurol. Informațiile conținute aici pot fi modificate în orice moment, fără notificare, din cauza cercetării și dezvoltării continue a produselor. Datele de analiză de pe această fișă conțin valori tipice. Micile variații, care pot apărea în timpul procesului normal de fabricație al produsului, nu vor afecta calitatea produsului. Deși această fișă informativă a fost întocmită cu cea mai mare atenție, Eurol nu își asumă răspunderea pentru daunele rezultate din omisiuni și/sau inexactități din text. Vă sfătuim întotdeauna să urmați instrucțiunile producătorului. Traducerile furnizate aici sunt realizate folosind ChatGPT, un model de limbaj dezvoltat de OpenAI. Deși ne străduim să oferim traduceri precise și utile, nu putem garanta că toate traducerile sunt fără erori sau că captează întotdeauna contextul și nuanțele corecte.